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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς τον Υπουργό: Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Αδ. Γεωργιάδη 

 
 

Θέμα: «SOS εκπέμπουν οι επιχειρήσεις εστίασης και ψυχαγωγίας της 
Βοιωτίας,  μετά το νέο lockdown»  
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Προφανή προβληματισμό στον επιχειρηματικό κόσμο και στους εργαζόμενους της 
Βοιωτίας, που απασχολούνται στην εστίαση, αλλά και σε άλλες επιχειρήσεις 
παρεμφερών εξωστρεφών - ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων των πολιτών, 
προκαλούν τα κατά τα άλλα εύλογα, νέα κυβερνητικά μέτρα, με το νέο lockdown 
λόγω της έξαρσης των κρουσμάτων του κορωνοϊού.  
Σε αυτό το πλαίσιο, αναστέλλονται οι δραστηριότητες που αφορούν 
κινηματογράφους, ζωντανά θεάματα και ακροάματα, λοιπές παραστατικές τέχνες, 
παιδότοπους, κέντρα διασκέδασης συμπεριλαμβανομένων χώρων δεξιώσεων, 
catering, μπαρ, μουσικές σκηνές, καφέ, κυλικεία, αναψυκτήρια και καντίνες – 
δραστηριότητες που βρίθουν στην Βοιωτία, με κατεξοχήν εξωστρεφείς κατοίκους.  
Επειδή για τις ανωτέρω επιχειρήσεις τα έξοδα συνεχίζουν να «τρέχουν», αλλά 
χωρίς καμιά πηγή εσόδων, αναπόφευκτα, οι υποχρεώσεις παραμένουν σε 
εκκρεμότητα, χωρίς καμία δυνατότητα τακτοποίησης, ενώ παράλληλα χάνεται και 
μεγάλος αριθμός θέσεων εργασίας.  
Επειδή η αναστολή των δραστηριοτήτων των παραπάνω επιχειρήσεων, βάσει 
των ενδεδειγμένων μέτρων του χάρτη υγειονομικής ασφάλειας και προστασίας 
από τον κορωνοϊό, συνιστούν για δεύτερη φορά μέσα στο ίδιο έτος, σίγουρο 
οικονομικό «θάνατο» για πολλές από αυτές.  
Επειδή η αντιμετώπιση και του δεύτερου κύματος της πανδημίας, ορθώς, απαιτεί 
ετοιμότητα και εγρήγορση, με στόχο να προστατευτεί η υγεία όλων μας αλλά και 
το Εθνικό Σύστημα Υγείας, ωστόσο θα πρέπει να συνοδευτεί από πλήρη δέσμη 
μέτρων στήριξης, ειδικά προσαρμοσμένων στις αυξημένες απώλειες εισοδήματος 
των ανθρώπων που δραστηριοποιούνται και εργάζονται στην εστίαση και την 
ψυχαγωγία.  
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Επειδή - και ειδικά για τη Βοιωτία, - οι περισσότερες από τις παραπάνω 
επιχειρήσεις δεν πληρούν τα κριτήρια, προκειμένου να επιδοτηθούν από τα 
ανακοινωθέντα προγράμματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, ωστόσο, η 
ενίσχυση τόσο προς υπαλλήλους, όσο και επιχειρήσεις άνευ λοιπών κριτηρίων και 
προϋποθέσεων κρίνεται πλέον απαραίτητη.  
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:  

1. Με ποια συγκεκριμένα μέτρα σκοπεύουν να στηρίξουν τις ανωτέρω 
επιχειρήσεις εστίασης και ψυχαγωγίας της Βοιωτίας, ώστε να μη 
προστεθούν στη σωρεία των λοιπών επιχειρήσεων και δραστηριοτήτων 
που, κυριολεκτικά, «εξαφανίστηκαν» λόγω covid-19 από τον περασμένο 
Μάρτιο έως σήμερα; 

2. Σκέφτονται να ενισχύσουν με νέα κονδύλια, προκειμένου με γρήγορες και 
αυτοματοποιημένες διαδικασίες, να δοθεί μεγαλύτερη ρευστότητα και να 
συμπεριληφθούν ειδικά οι πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις της 
Βοιωτίας, που ασχολούνται με την εστίαση και την ψυχαγωγία;  

 
Ο ερωτών Βουλευτής  

 
 
 

Γεώργιος  Μουλκιώτης 




